

世盃外亞洲區C組第7輪，沙特阿拉伯主場對中國。國足目前雖位列C組6隊包尾，但實際上只落後第2位的澳洲一分，爭奪出線權仍有希望！近期無論表現及成績都有明顯進步，今場中央電視台亦難得落力催谷為伊萬造勢，作客面對換帥後啞火的沙特阿拉伯，雖被看淡卻有本錢給予對手威脅，尤其上半場有氣有力時不易被擊敗，建議吼2.45倍半場和。（港台32周五2:15am直播）

國足領隊
伊萬科維奇



■國足新援塞爾吉尼奧(右)抵達沙特後為球迷簽名。

■沙林艾杜沙里(左)及拿沙艾杜沙里，是沙特前線孖寶。

國足射手
拜合拉木

重心推介
半場主客和 和

神話不再 哥倫比亞難抗巴西

世盃外南美洲區外圍賽第13輪，巴西主場迎戰哥倫比亞。南美洲區共10隊進行雙循環共18輪分組賽，前6名直接出線世盃決賽周，第7名將參加跨洲附加賽。目前巴西以12戰得18分排第5位，落後第4位的哥倫比亞一分。巴西只領先第7及第8位的玻利維亞及委內瑞拉5至6分，要提早確保直接出線資格，餘下6輪賽事，兩軍尚有搶分需要。

巴西在外圍賽早段曾經脫腳，不過近月在領隊杜利華帶領下已重返正軌，近4場不敗共搶8分，今仗若贏波基本上

出線在望，由於下周中需要作客火併宿敵阿根廷，當然希望先搶3分減輕壓力。即使陣中有好幾名傷兵，包括剛重新入選的尼馬，但狀態遠勝大幅跌Watt的哥倫比亞，主場出擊讓得起半/一。(HOY TV 77台周五8:45am直播)

哥倫比亞此前曾保持逾兩年不敗神話，於去年9月仍排在南美洲區外圍賽次名位置。不過隨後狀態大跌，近4場世盃外輸掉3場，尤其上輪主場不敵厄瓜多爾，神話破滅後信心更陷於谷底，球隊近3次於世盃外作客對巴西全敗，以目前走勢難免再輸一場。



■皇馬三寶雲尼斯奧斯(左起)、安迪歷克及洛迪高高斯是巴西爭勝籌碼。

重心推介
讓球 [-0.5/1] 主勝

國足增援 吼半場和

世盃外亞洲區18強賽分3組，每組6隊進行主客共10輪分組賽，小組前兩名直接晉身決賽周，第3及第4名獲附加賽席位。經過頭6

輪賽事，日本以16分遠遠拋離群雄，只要在今輪主場擊敗巴林，即可以成為首支透過外圍賽晉身世盃決賽周隊伍。不過2至6名卻咬得極緊，第2名澳洲暫得7分，第3至6名印尼、沙特阿拉伯、巴林與中國同得6分，次名及3、4名之爭極為激烈。

國足上輪雖以1:3不敵超班日本，但之前兩輪分別主場贏印尼2:1及作客贏巴林1:0。球隊在伊萬科維奇帶領下，精神面貌有明顯進步。國足今仗更有効力北京國安、30歲巴西中場塞爾吉尼奧成功入籍，這位曾幫助日職球會鹿島鹿角贏得亞冠盃的戰將，對國足中場會是一大補強。伊萬在抵達沙特操練時，亦聲言會最大限度利用他的價值。即使遇上強敵，伊萬仍聲稱以全取3分為目標。球隊近期連仗都能在早段給予對手壓力，不計兩戰強敵日本，國足近期在另外5場世盃外上半場未嘗落後，除對印尼半場領先外，其餘4仗對韓國、沙特阿拉伯、澳洲及巴林，半場都未分高下。

沙特換帥後 世盃零入球

沙特被視為今仗贏波大熱門，足智彩開出主勝賠率只有1.28倍！不過球隊經過文仙尼領軍失敗，去年10月重召前主帥連納特領軍後，表現及成績仍未見起色，領軍3場世盃外竟然未入過波，即使近期於水準較次的海灣盃，表現亦見反覆。今仗更傳來陣容不整消息，除兩名主力守將因傷落選外，昨天沙特《體育報》更指效力希拉爾的王牌中場穆罕默德簡奴，亦因為大腿傷缺練，今仗未必可以趕及上陣。今場對國足優勢未必如想像中大，尤其上半場更未易入波。

七欖銀劍賽 港男隊調整力爭衛冕

香港國際七人欖球賽如箭在弦，男子港隊將以衛冕之姿出戰「Melrose銀劍賽」，去年首度在香港大球場亮相並取得達陣的華將房傑鋒，有信心港隊能於啟德體育園「新主場」擊退強敵日本隊封王。

中國香港七欖男子隊昨在體院操練備戰月尾比賽，他們在3月初戰畢南非兩站世界七欖挑戰者系列賽，小組賽均



■港隊華人代表房傑鋒(右)操練落力。

止步無緣晉級，未能躋身第3站賽事。其中次站在小組賽不敵日本，華將李卡度坦言球隊準備充足，惟輸在把握力，將在國際七欖前好好調整，力爭贏回日本一次及衛冕銀劍賽。

去年首度在國際七欖作「地標戰」的另一華將房傑鋒以「達陣」在大球場留下美好回憶。他坦言沒有刻意想過在啟德再度達陣：「會同上年一樣盡力，但不一定要入球，最重要是幫到球隊贏波。上年的達陣某程度上是對自己一個肯定，練習那麼多年終於在大球場達成夢想，算是一個里程碑，個人最終極夢想是打到奧運。」主教練Peter Jericevich說：「其實不太關注衛冕問題，更重要的是第一場比賽！所以周五晚首戰先專注於如何準備！」港隊將在周五晚大戰國家隊，周六再硬撼日本隊，力爭殺入周日煞科日決賽。

美國邁亞密網球大師賽
周三展開，世界排名182位

喜獲外卡

的香港網球手黃澤林(Coleman)，接獲好消息，獲「外卡」可以直接參加正賽。黃澤林連續兩年參加這項ATP 1000級賽事，首圈將挑戰世界排名82位的德國球手艾米亞。Coleman去屆在外圍賽連過兩關，取得正賽資格。



中國香港足球代表隊(左)，昨晚在旺角場上

輕取澳門

國際熱身賽以2:0輕取澳門，取得國際賽7連勝，提升下周二作客新加坡的亞洲盃外圍賽信心！港隊憑鍾樂安及首次入選的李小恆，於上半場各建一功奠勝。由於要留力亞洲盃，韋斯活讓大部分戰將輪番上陣，下半場未能再有建樹。

